Neve:

Analizis 3, 2014. 11. 18. (osztatlan matektanar)

Ugyeljen a a feladat-részben a megfelels indokldsokra, az elméleti részben a pontos fo-
galmazasra, feltételekre. A dolgozat frasa kézben elektromos eszkozok, konyvek, jegyzetek
nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytijtemény.

A feladatlapot mindenképpen adja be a dolgozattal egyiitt!

Feladatok
1.

/ zdx _
3— 222

(4 pont)

/ dz _
(tgz + 1) sinz

(6 pont)

.3
/:csu; x do — 7
cos® x
(6 pont)
/\/5 In?zde =?
(5 pont)

Definicidk, tételek

A. Definédlja a primitiv fiiggvény fogalmat. Adott fliggvénynek hany primitivje van? (3
pont)

B. Igazolja, hogy az [ P(vax +b, vax + b) dz tipusi integralt a vaxz + b =: u helyette-
sitéssel mindig meg tudjuk hatdrozni. (Itt P egy kétvaltozds polinom.) (4 pont)

J6 munkat!
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Ugyeljen a a feladat-részben a megfelels indokldsokra, az elméleti részben a pontos fo-
galmazasra, feltételekre. A dolgozat frasa kézben elektromos eszkozok, konyvek, jegyzetek
nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytijtemény.

A feladatlapot mindenképpen adja be a dolgozattal egyiitt!

Feladatok
1. N
/ e’ dx _ 9
2+ e”
(4 pont)
2.
/ dx _
A+
(6 pont)
/ Y
e +1
(6 pont)
/xarctgxdx =7
(5 pont)

Definicidk, tételek

A. Irja 6l a parcidlis integralas formulét. (3 pont)

B. Igazolja, hogy az [ P(vax + b, Vax + b) dx tipusd integralt a v/ax + b =: u helyette-
sitéssel mindig meg tudjuk hatarozni. (Itt P egy kétvéltozds polinom.) (4 pont)

J6 munk4at!
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Ugyeljen a a feladat-részben a megfelels indokldsokra, az elméleti részben a pontos fo-
galmazasra, feltételekre. A dolgozat frasa kézben elektromos eszkozok, konyvek, jegyzetek
nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytijtemény.

A feladatlapot mindenképpen adja be a dolgozattal egyiitt!

Feladatok
1.

/ zdx _
3— 222

(4 pont)

/ dz .
(2+cosz)sinz

(6 pont)

rlnzx
/md“?

(6 pont)

/\/5 In?zde =?
(5 pont)

Definicidk, tételek

A. Definédlja a primitiv fiiggvény fogalmat. Adott fliggvénynek hany primitivje van? (3
pont)

B. Igazolja, hogy az [ P(sinx,cosz) dx tipusd integralt a tg 5 =: u helyettesitéssel mindig
meg tudjuk hatarozni. (Itt P egy kétvéltozés polinom.) (4 pont)

J6 munkat!



